jh Identificar el cambio visualmente Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Humberto gasté $14.43 comprando algunos juguetes nuevos. Los compr6 con un {BILLETE}.
¢Cuénto cambio le deberian regresar? 1
2.
3.
2) Gustavo compro6 $5.39 en comestibles. Le dio al cajero un { BILLETE}. ¢Cuénto cambio le
deberian regresar?
3) Sofiagast6 $2.39 en unaentradaal cine. Ledio a cajero una{BILLETE}. ¢Cuanto cambio le
deberian regre%r’?
1-3 [67]33] 0
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ﬂh Identificar el cambio visualmente Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Humberto gasté $14.43 comprando algunos juguetes nuevos. Los compr6 con un {BILLETE}. B
¢Cuénto cambio le deberian regresar? 1
2. C
3 C
2) Gustavo compro6 $5.39 en comestibles. Le dio al cajero un { BILLETE}. ¢Cuénto cambio le
deberian regresar?
3) Sofiagast6 $2.39 en unaentradaal cine. Ledio a cajero una{BILLETE}. ¢Cuanto cambio le
deberian regre%r’?
1-3 [67]33] 0
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